Drugi test iz Analogne elektronike
IME I PREZIME     ______________________
Br.indeksa          ___________
Datum                ___________

 1.  pitanje 5  poena
Bode-ov dijagram amplitude pokazuje:
a) približni vremenski dijagram signala,
b) zavisnost između amplitude i faze signala,
c) slabljenje signala u zavisnosti od frekvencije.

 2.  pitanje 10  poena
Kod Wien-ovog mosta uravnotežavanje se postiže:
a) promenom amplitude ulaznog signala,
b) promenom frekvencije ulaznog signala,
c) promenom faznog stava ulaznog signala.

 3.  pitanje 10  poena
Bode-ovi dijagrami RC niskopropusnika su:
a) monotono rastući,
b) monotono opadajući,
c) iznad granične učestanosti monotono rastući. 

 4.  pitanje 10  poena
RC visokopropusnik sa pravougaonim naponom na ulazu, pri τ«T daje na izlazu:
a) približno pravougaoni napon sa malim izobličenjima,
b) šiljasti napon,
c) sinusni napon.

 5.  pitanje 15  poena
Filtar propusnik opsega učestanosti:
a) propušta signal samo jedne frekvencije, ostale potiskuje,
b) dobro propušta signal jedne frekvencije, u blizini te frekvencije slabije a dalje od te frekvencije intenzivnije potiskuje signale,
c) signale iz određenog opsega prenosi, a van tog opsega potiskuje u potpunosti.




 6.  pitanje 5  poena
TTL kola se realizuju:
a) čisto od bipolarnih tranzistora,
b) od bipolarnih tranzistora i jfetova,
c) od bipolarnih tranzistora i nekih drugih komponenti.

 7.  pitanje 5  poena
Familija TTL kola sadrži: 
a) logička NI i NILI kola,
b) kola sa puno različitih logičkih funkcija,
c) elementarne logičke funkcije i mikroprocesore.

 8.  pitanje 10  poena
Razlog za korišćenje mosfetova kao aktivnih opterećenja u NMOS tehnici je:
a) povećanje margine smetnji,
b) izbegavanje otpornika,
c) smanjenje snage gubitaka.

 9.  pitanje 10  poena
Primenom jednog mosfeta sa indukovanim kanalom i jednog otpornika:
a) može se realizovati logički invertor,
b) ne može se realizovati logički invertor,
c) može se realizovati samo logičko I kolo.

 10.  pitanje 15  poena
[image: ]Diode D3 i D4 kod DTL NI kola :
a) podižu niski logički nivo na ulazu,
b) podižu visoki logički nivo na ulazu,
c) podižu visoki logički nivo na izlazu.

 11.  pitanje 5  poena
Sprežni kondenzator na ulazu pojačavača konstruisanog od diskretnih komponenti: 
a) sprečava uticaj jednosmerne komponente ulaznog signala na radnu tačku pojačavačkog elementa,
b) prigušuje više harmonike,
c) obezbeđuje veliko pojačanje.

 12.  pitanje 5  poena
Stepen sa zajedničkim drejnom ima slične osobine kao:
a) stepen sa zajedničkim emitorom,
b) stepen sa zajedničkom bazom, 
c) stepen sa zajedničkim kolektorom.

 13.  pitanje 5  poena
Primenom pozitivne povratne sprege:
a) pojačanje pojačavača poraste,
b) pojačanje pojačavača poraste ili dolazi do oscilovanja,
c) dolazi do oscilovanja.

 14.  pitanje 10  poena
Analiza pojačavača sa operacionim pojačavačem je:
a) složena jer operacioni pojačavač sadrži veliki broj tranzistora,
b) prosta jer je pojačanje određeno elementima povratne sprege,
c) složena, ali postoje efikasne računarske metode.

 15.  pitanje 10  poena
Izlazna impedansa pojačavačkog stepena je: 
a) jednaka statičkoj otpornosti pojačavača,
b) jednaka ukupnoj impedansi stepena,
c) jednak impedansi koju vidi potrošač.

 16.  pitanje 10  poena
Pojedini sprežni kondenzatori pri analizi pojačavača se mogu zameniti kratkim spojem zato što:
a) im je impedansa zanemarljiva,
b) se javlja proboj između obloga kondenzatora,
c) im je mali kapacitet.

 17.  pitanje 10  poena
[image: ]Struje kolektora prikazanih tranzistora u strujnom ogledalu su međusobno jednaka:
a) jer su tranzistori identični i naponi BE jednaki.
b) jer su naponi BE jednaki,
c) jer je kolo simetrično.

 18.  pitanje 10  poena
Parametri hibridnog-π modela kod bipolarnog tranzistora su uglavnom određeni:
a) naponom napajanja,
b) strujom u radnoj tački,
c) veličinom ulaznog signala.

 19.  pitanje 10  poena
Ulazna impedansa pojačavačkog stepena je:   
a) jednaka unutrašnjoj otpornosti trazistora,
b) jednaka impedansi koju vidi izvor signala priključen na ulaz,
c) jednaka impedasi opterećenja pojačavačkog stepena.

 20.  pitanje 15  poena
Frekvencijski kompenzovani operacioni pojačavači imaju:
a) znatno širi propusni opseg od nekompenzovanih pojačavača,
b) isti propusni opseg kao nekompenzovani pojačavači,
c) znatno uži propusni opseg od nekompenzovanih pojačavača.

 21.  pitanje 5  poena
Korišćenjem množača u radiotehnici se dobija:
a) pojačanje signala,
b) filtracija signala,
c) pomeranje spektra signala.

 22.  pitanje 10  poena
Izlazna snaga umnožavača napona:
a) je veća od ulazne snage,
b) jednaka ulaznoj snazi,
c) manja od ulazne snage. 
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